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Την Καθαρά Δευτέρα, 27 Φεβρουαρίου, το πρωί, μετέβη στο ΑΙΓΙΟ και ευχήθηκε

στον εορτάζοντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεόκλητο.

Την Τρίτη, 28 Φεβρουαρίου, παρέμεινε αποκλεισμένος λόγω δυσμενών καιρικών

συνθηκών στην ΑΘΗΝΑ.

Την Τετάρτη, 29 Φεβρουαρίου, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα,

σύμφωνα με το καταρτισθέν Πρόγραμμα, θα ιερουργήσει κατά την πρώτη

Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου.

Ανάλογο Πρόγραμμα Ακολουθιών και Ομιλιών για την Αγία και Μεγάλη

Τεσσαρακοστή έχει καταρτισθεί και για τις νήσους Τήνο και Μύκονο, κατά τις

οποίες έχουν προκληθεί και θα ομιλήσουν, ευγενώς και προθύμως προσφερθέντες,

Συνοδικοί Γραμματείς και εκλεκτοί Καθηγητές Θεολόγοι .

Την Παρασκευή, 2 Μαρτίου, θα πλεύσει στην Ιερά νήσο Τήνο και θα τελέσει την

Ακολουθία της Α΄ Στάσεως των Χαιρετισμών προς την Θεοτόκο, διαδοχικά, στον

Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος, στην

ολιγάνθρωπη Ορθόδοξη Ενορία του Σκλαβοχωρίου.

Το εσπέρας, θα πλεύσει προς ΜΥΚΟΝΟ.

Το Σάββατο, 3 Μαρτίου, το πρωἰ θα ιερουργήσει στο Καθολικό της Ι. Μονής

Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά, και στη συνέχεια, κατά το επιχώριο έθος,

θα συνοδεύσει την τρίωρη λιτανευτική μεταφορά της θαυματουργού εικόνας της

Παναγίας Τουρλιανής, της Προστάτιδος των απανταχού Μυκονίων, από την Ιερά

Μονή προς την πόλη της Μυκόνου, όπου και θα ενθρονισθεί στον Ι. Μητροπολιτικό

Ναό της Ζωοδόχου Πηγής, στον οποίο, κατά το πατροπαράδοτο έθος τριών

αιώνων, θα παραμείνει προς ευλογία και αγιασμό των πιστών μέχρι το Σάββατο του

Λαζάρου.

Την Κυριακή της Ορθοδοξίας , 4 Μαρτίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ι.

Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής και εν συνεχεία, κατά το τοπικό έθος, θα

προστεί της λιτανεύσεως των αγίων εικόνων στην πόλη της Μυκόνου 

Το μεσημέρι, θα επιστρέψει στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ. 

Το απόγευμα, στον προ του Νοσοκομείου χώρο θα υποδεχθεί, με κάθε

εκκλησιαστική τάξη, την τιμία κάρα της Οσίας Μεθοδίας, της εν Κιμώλω, η οποία,

διά χειρών του, θα μεταφερθεί στους θαλάμους του Νοσοκομείου, προς

προσκύνηση και ενίσχυση των εκεί νοσηλευομένων. 

Στη συνέχεια, η τιμία κάρα της Οσίας Μεθοδίας θα μεταφερθεί λιτανευτικώς στον

Ιερό Ναό του Αγίου Παντελεήμονος, όπου θα τελεσθεί ο Κατανυκτικός Εσπερινός.
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 28 Φεβρουαρίου 2012
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